
naar aanleiding van het besluit van dit kabinet om
paddo’s te verbieden, al op weg was naar de Kamer. Wij
wachten daar echter nog op. Ik zou dit rapport graag
deze week ontvangen, zodat wij het kunnen meenemen
in de voorbereiding van het debat.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Nicolaï.

De heer Nicolaï (VVD): Voorzitter. Ik verzoek graag mede
namens de heer Fritsma van de PVV om het verslag van
het algemeen overleg dat wij deze week hebben gevoerd
over de Wet werk en bijstand, op de agenda te plaatsen.
Mede namens de andere woordvoerders vraag ik dit na
het reces te doen, maar dat was u vast al van plan.

De voorzitter: Ik stel voor, dit VAO toe te voegen aan de
agenda na het reces.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Aptroot.

De heer Aptroot (VVD): Voorzitter. Mijn verzoek is om
het verslag van het algemeen overleg van de commissie
Sociale Zaken en Werkgelegenheid van vanochtend over
de publieke bedrijfsorganisaties op de agenda te
plaatsen. Als dit vanmiddag niet lukt, dan is het geen
enkel probleem als het na het reces wordt.

De voorzitter: Dan denk ik in uw geest te handelen als
ik voorstel om ook dit VAO toe te voegen aan de agenda
van na het reces.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet luchtvaart inzake
vernieuwing van de regelgeving voor burger-
luchthavens en militaire luchthavens en de
decentralisatie van bevoegdheden voor burger-
luchthavens naar het provinciaal bestuur (Regelge-
ving burgerluchthavens en militaire luchthavens)
(30452), en over:
- de motie-Duyvendak over het beleid ten aanzien van
helikoptervluchten (30452, nr. 29).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

De voorzitter: De subamendementen-Haverkamp
(stukken nrs. 36 en 37) zijn ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Tang
(stuk nr. 33, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 33 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Roemer (stuk nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Roemer (stuk nr. 40, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor dit nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 40
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Haverkamp/Tang
(stuk nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Duyvendak (stuk nr. 38, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de andere op stuk nr. 38 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

De heer Haverkamp verzoekt de stemming over het
amendement op stuk nr. 43 te houden na de stemming
over het subamendement op stuk nr. 44. Ik neem aan dat
de Kamer daarmee kan instemmen.

In stemming komt het amendement-Tang (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het subamendement-Haverkamp (stuk
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit sub-
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Tang/Van der Staaij (stuk nr. 43, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
tweede nader gewijzigde amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit tweede
nader gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 43
voorkomende tweede nader gewijzigde amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-Tang (stuk nr. 33, I en II), het
amendement-Haverkamp/Tang (stuk nr. 42), het
subamendement-Haverkamp (stuk nr. 44) en de tweede
nader gewijzigde amendementen-Tang/Van der Staaij
(stuk nr. 43, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (30452, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over marktwerking in het
stedelijk ov, te weten:
- de motie-Roemer/Duyvendak over volledige uitvoering
van de motie-Roefs (30421, nr. 18);
- de motie-Neppérus/Mastwijk over een onderzoek naar
de gevolgen van het besluit, de drie grote steden te
schrappen uit de WP2000 (30421, nr. 19);
- de motie-Mastwijk/Neppérus over gebruikmaking van
de PSO-verordening (30421, nr. 20).

(Zie vergadering van 16 oktober 2007.)

In stemming komt de motie-Roemer/Duyvendak (30421,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Neppérus/Mastwijk (30421,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Mastwijk/Neppérus (30421,
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het taxibeleid, te weten:
- de motie-Roemer over een voorstel tot tarifering
(25910, nr. 71);
- de motie-Roemer over een beter meldpunt voor
klachten over taxi’s (25910, nr. 72).

(Zie vergadering van 16 oktober 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Mastwijk (CDA): Mevrouw de voorzitter. Begin
2006 heeft de CDA-fractie ingestemd met een wetswijzi-
ging over de invoering van een kilometertarief voor
straattaxi. Ik heb toen namens mijn fractie gezegd dat
veel zou afhangen van de regeling waarin het nieuwe
tarief wordt uitgewerkt. De regeling die op 1 november in
werking zal treden, rammelt en is een voedingsbodem
voor conflicten en aanhoudende onrust in taxiland, maar
het is een regeling waar de staatssecretaris achter staat.
Zij had er ook heel simpel voor kunnen kiezen om in de
wettekst een regeling op te nemen die niet alleen
duidelijk is voor de passagier, maar ook recht doet aan
het verwerven van een redelijk inkomen door een
fatsoenlijke taxiondernemer. Wij gaan ervan uit dat de
beloofde evaluatie van de nieuwe tarieven ons voor het
zomerreces bereikt. Het is de keuze die zij als verant-
woordelijk staatssecretaris maakt en zij heeft daar ook
recht op. Wij erkennen dit en zullen daarom tegen deze
motie stemmen.

De heer Roemer (SP): Mevrouw de voorzitter. Ik wil de
motie waarover de heer Mastwijk nu een stemverklaring
heeft afgelegd, aanhouden.

De heer Roemer (SP): Mevrouw de voorzitter. Ik wil de
motie waarover de heer Mastwijk een stemverklaring
heeft afgelegd, aanhouden.

©

De voorzitter: Op verzoek van de heer Roemer stel ik
voor, zijn motie (25910, nr. 71) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Roemer (25910, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Voorzitter
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